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Prin proiectul „Şcoala de vară" se intenţionează a se pune la dispoziţia comunităţi locale 

desfăşurarea unor activităţi educativ-recreative pentru copiii care frecventează unităţile de 

învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, nivel primar, în perioada iulie-august 

2025. 

Obiectivele proiectului 

a) Proiectul „Şcoala de vară" răspunde unei nevoi a comunităţ ii, respectiv aceea de a 

asigura copiilor din unităţ il e de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 

oportunitatea de a participa la activităţi de educaţie nonformală pe perioada vacanţei de vară. 

b) Dezvoltarea unei rel aţi i şcoa lă-comunitate stabile, sănătoase şi durabile, prin crearea 

mediului propice de desfăşurare a vacanţei de vară într-un mod inedit şi atractiv, care aşază în 

prim plan interesele, valorile ş i abilităţ ile copilului (atracţia către nou, creativitatea, dorinţa de 

cunoaştere, dezvoltarea relaţiilor de prietenie, depăşirea proprii lor limite, cultivarea 

ori ginalităţii etc). 

Rezultatele aşteptate sunt crearea şi implementarea unor activităţi recreative pentru copiii 

din învăţământu l preuniversitar de stat din Sectorul 2 în perioada vacanţei de vară 2025, fiind 

estimat un număr de locuri disponibile de 3.602 pentru lunile iulie ş i august. 

Activităţile se vor derula zilnic în intervalul orar 08:00 - 17:00, în perioada iulie-august 

2025, în zilele l ucrătoare. Acestea vor viza act ivităţi în care copiii vor afla lucruri noi despre 

cul tură, artă ş i civilizaţie, obiceiuri ş i tradiţii de pe toate continentele lumii, se vor juca, vor 

experimenta lucruri interesante din şti inţă, vor face mişcare şi vor petrece timp în aer liber. 

Activităţi le vor fi stabilite la nivelul unităţilor de învăţământ pa1ticipante la proiect şi vor 

fi coordonate de cadrele didactice şi pa1tenerii educaţiona l i , dacă sunt cooptaţi. 

Proiectul se derulează cu participarea d i rectă a: 

a) Consiliul Local Sector 2, prin Direcţ ia Generală pentru Administrarea Patrimoniului 

Imobiliar Sector 2; 

b) Unităţile de învăţmanât preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti participante şi în care va fi derulat proiectul. 



În urma demersurilor întreprinse de Direcţiei Generale pentru Administrarea Patrimoniului 

Imobiliar Sector 2, 14 unităţi de învăţământ preuniversitar de stat s-au alăturat Proiectu lui 

„Şcoala de vară" . 

Totodată, pentru buna organizare şi desfăşurare a proiectului a fost elaborat Regulamentul 

privind organizarea şi desfăşurarea Proiectului „ Şcoala de vară " iulie-august 2025. 

Fondurile necesare derulării proiectului , estimate la 7.523.321 lei, se vor asigura din 

bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ş i vor fi cuprinse în bugetele instituţiilor 

de învăţământ preuniversitar de stat participante la proiect. Sumele alocate proiectului sunt 

destinate asigurării desfăşurării activităţilor educative-recreative, fiind necesar un număr de 564 

persoane, din care 3 72 personal didactic ş i 192 personal nedidactic/auxiliar. 

A vând în vedere cele mai sus menţionate, propun spre analiza şi aprobarea 
Consiliului Local al Sectorului 2 proiectul de hotărâre privind aprobarea, implementarea 
şi finanţarea Proiectului „Şcoala de vară" iulie-august 2025. 


